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碧南市役所 開発水道部公園緑地課 

TEL：0566-41-3311  
E-mail：kouenka@city.hekinan.lg.jp 

ワークショップの流れ

◆10 月 23 日（火）に行われた、伊勢町公園の第３回目のワークショップ
は、「伊勢町公園のカタチをイメージしよう！」と題し、計画敷地の状況に合
わせた伊勢町公園のゾーニング及び具体的な施設配置について話し合いまし
た。 

◆これまでに話し合っていただいたり、他の公園をみていただいたりして、
ふくらんだイメージをカタチにしていく作業ということで、皆さん、真剣な
表情でワークショップに取り組んでいただきました。 

◆前回の視察会で伊勢町公園と同じくらいの規模の公園を見に行ったことも
あり、具体的な機能における大きさやスケール感をつかんでいただいて、2
案ともまとまりのあるプランができました。 

■ 伊勢町公園ワークショップの概要

 

２つのグループに分かれて、伊勢町公園の具体的な機能やゾーニングについて、意見やアイデアをだしあいました。 

伊勢町公園 ワークショップニュース  

①ワークショップの説明と進め方
からはじまりました。 

 

②伊勢町公園の具体的な機能やゾーニングについて話し合いました。 
 

 

 
 

■ コンセプト  あらゆる世代が楽しく使える公園 

■ 方向性    防災も考えた広い広場のある公園／土を大切にした公園／スポーツ施設は多くある（遊べる公園）

■ ほしい施設 ●全体：メイン入口の横に災害用入口／メイン入口の横に園名板／1 周 350m の周遊園路／羅針

盤と気圧計／時計／駐車場（少しでもあった方がいい）／駐輪場／子育て支援施設との連携は

北東側角より、出入口を設けてそこから（静的レクリエーションゾーンから） 

●多目的広場：まわりにフェンスと生垣／壁当て用の壁／グランドゴルフ、ソフトボール、お祭

り（盆踊り）などに使用／ソフトボール、野球専用にしない／色々使える公園／暗渠は整備し

て欲しい  ●シンボル広場：花壇／ボランティア活動  ●シルバーゾーン：花壇 

●遊戯ゾーン：ターザンロープ他  ●静的レクリエーションゾーン：のんびりできる広場、芝

生でも良い／築山（どんぐり山）、滑り台／どこからでも入れる広場 

③最後に、グループごとに発表を
行いました。 

 

まとめ 
今回のワークショップも、Ａ班、B 班共に短い時間の中で沢山の意見を出していただきました。それぞれの意見を整理すると、計画地の西側に多目的広場を配置し

ていることや、計画敷地の周りに周遊園路を設けることなどが共通点として挙げられています。公園全体のテーマとして、Ａ班は「みんなが集える地域の公園」と

してあらゆる世代が楽しく使える公園をテーマとしているのに対し、Ｂ班では「元気ッス！伊勢パーク」というように、子ども達が元気に遊ぶことが出来る公園を

テーマとしています。細かいところでは駐車場の必要性がＡ班、Ｂ班で違っており、次回は細かいところを詰めながら概ねの計画案を作りあげていく予定です。 

日時：１２月１２日（水曜日）１９時～  
内容：伊勢町公園プランを詳しく考えます 
場所：碧南市南部市民プラザ 

 
 

■ コンセプト  元気ッス！！伊勢パーク 

■ ほしい施設 ●全体：周遊性のある園路／メイン園路／二つの遊具ゾーンの境に園路／シンボルツリー／駐

輪場／入口 3 ヶ所／子育て支援施設との連携は北東側角より出入口を設けてそこから 

●広場ゾーン：まわりに植栽帯（低木）とフェンス／屋根付シェルター4 個／壁当て WALL／

バスケットゴール（3on3） 

●遊具ゾーン①小学生用：休憩所／噴水または池 

●遊具ゾーン②幼児用：休憩所／トイレ／健康遊具（ベンチ）など／ソーラー照明／時計 

 

Ｂ班で話し合われた意見 Ａ班で話し合われた意見 

第３回 

プランがたくさん出て良かったと思います。設計図が楽しみです。

予算に合う公園ができればよいと思います。などなど 
ひとことアンケート 

 遊具ゾーンを 

2 つに分けます！ 

 どこからでも入れる

のが良いですね！

貴重な意見ありが

とうございました！


